

# PechaKucha Night Ostrava Vol. 1



Author: SF / zs | Published: 19.08.2010

PechaKucha Nights jsou živé prezentace architektů, grafiků, designérů, výtvarných umělců, fotografů, promotérů a teoretiků ve speciálním formátu 20 obrázků x 20 vteřin. Petr Babák, grand designér roku 2009, studio SIAL, autoři letošního českého pavilónu na EXPO, a Daniel Piršč, který se celosvětově proslavil svými díly z porcelánu - to jsou největší lákadla první ostravské PechaKucha Night. Večer, kde prezentují svá díla osobnosti vizuálního umění, proběhne v Ostravě poprvé již v sobotu 21. srpna 2010 v Provozu Hlubina. V rámci programu, který začne ve 20:20, vystoupí celkem 15 osobností architektury, designu a fotografie.

Kapacita akce je omezena a vstup volný. Místo konání, Provoz Hlubina, se otevírá již 18:40 a najdete jej v blízkosti zastávky Důl Hlubina. Konec samotných prezentací je předpokládán ve 23:00, přidružený bar a chillout je však otevřen dlouho poté. Přijďte i vy zažít tolik opěvovanou atmosféru této celosvětově vyhledávané přehlídky vizuálního umění.

## Seznam vystupujících:

SIAL architekti a inženýři spol. s r. o. - autoři pavilónu ČR pro EXPO 2010, v soutěži o revitalizaci Černé louky v Ostravě se svým návrhem obsadili 2. místo

David Kotek - architekt - jedná se o významnou regionální architektonickou kancelář, která má za sebou mnoho realizací, z nichž některé byly oceněny v soutěžích Dům roku nebo Stavba Moravskoslezského kraje

David Průša - architekt - jeden ze zakladatelů ostravské architektonické kanceláře Platforma, na Pecha Kucha Night však bude vystupovat sám za sebe a prezentovat své vlastní ideje

Jaroslav Juřica - produktový designer - úspěšný mladý designer, jehož práce přesahuje i do grafického designu či architektury, se zkušenostmi z Rumunska, Švédska, Nizozemí, ale také třeba z Americké NASA

Daniel Piršč - produktový designer - velmi úspěšný český designer, který se prosadil především výrobou prvotřídního ručně dělaného porcelánu

Jakub Velička - grafický design - mladý grafický designer, který pracuje pro firmu Storm, která vyrábí vybavení a oděvy pro Snowboarding

Grafické studio Nejhezčí - ostravské grafické studio, které se zabývá návrhem tiskovin, tvorbou vizuální

identity a ilustracemi

Petr Babák - grafický design - reprezentuje jedno z nejlepších grafických studií u nás, za minulý rok se mohou pochlubit například vizuálním stylem pro Národní technickou knihovnu nebo získáním ocenění: Grafický designer roku 2009, Grand designer roku 2009 - ceny Czech Grand Design

Aleš Loch - fashion design - nápaditý mladý designer, který se zabývá výrobou zavazadel z použitých autoplachet, díky projektu chech.slovak se se svými taškami prosazuje i v New Yorku, U.S.A.

Jana Bielikova, Leo Macenauer - fashion design - módní návrháři a autoři projektu chech.slovak, který pro mnoho mladých výtvarníků, designérů a návrhářů vytvořil možnost prosadit se například v New Yorku, U.S.A.

Piano 33 - grafický a produktový design - grafický a produktový designer, který momentálně získává cenné zkušenosti v designcentru automobilového gigantu Audi v Mnichově, má však za sebou i tvorbu na poli grafického designu i volné konceptuální tvorby, kromě toho také jeden z nejvýznamějších sprayerů Moravskoslezského kraje

Ostrava 2015 - svým projektem podporujeme kandidaturu města Ostravy na Evropské hlavní město kultury 2015, proto tento projekt dostane v našem programu svůj prostor a odhalí nám identitu maskota kampaně, začerněného chlapce Daniela

PHILIPS - osvětlení - prezentace na téma osvětlení v architektuře

Ivo Sedláček - překvapení na závěr, aneb jak lze pojmout prezentaci Pecha Kucha

---

19.08.2010 14:50, SF / zs